[bookmark: z39]ШЖҚ «Облыстық жедел және шұғыл медициналық жәрдем көрсету станциясы» МКК-де тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінен тыс ақылы қызметтер көрсету туралы ақпарат

1. Ақылы қызметтер көрсету келесі нормативтік құқықтық актілермен регламенттеледі:
- «Мемлекеттік мүлік туралы» Қазақстан Республикасының 2011 жылғы 1 наурыздағы №413-IV Заңы (31.03.2021 жылға қарай енгізілген өзгерістер мен толықтырулармен); 
- «Халық денсаулығы және денсаулық сақтау жүйесі туралы» 2020 жылғы 07 шілдедегі №360-VІ Қазақстан Республикасының Кодексі; 
- Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 23 қарашадағы №414-V Еңбек кодексі; 
- «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемінің тізбесін бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2020 жылғы 16 қазандағы №672 қаулысы; 
- «Денсаулық сақтау субъектілерінің ақылы қызметтер көрсету қағидаларын және ақылы медициналық қызметтер (көмек) ұсыну жөніндегі шарттың үлгілік нысанын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2020 жылғы 29 қазандағы № ҚР ДСМ-170/2020 бұйрығы; 
- «Жедел медициналық жәрдем, оның ішінде медициналық авиацияны тарта отырып көрсету қағидаларын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2020 жылғы 30 қарашадағы № ҚР ДСМ-225/2020 бұйрығы; 
- тиісті саланың құқық нормаларын белгілейтін, белгіленген тәртіппен қабылданған Қазақстан Республикасының өзге де нормативтік-құқықтық актілерімен.
2. Ақылы қызмет көрсету жүзеге асырылады: 
- медициналық ақылы қызметтер - «Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің Медициналық және фармацевтикалық бақылау комитетінің Жетісу облысы бойынша департаменті» РММ берілген 09.12.2022 жылғы №22023517 "Жедел және шұғыл медициналық жәрдем көрсету " қызмет түрі бойынша медициналық қызметпен айналысу құқығына мемлекеттік лицензияға және оның қосымшаларына сәйкес; 
- ақылы білім беру қызметтері – «Талдықорған жоғары медициналық колледжі» ШЖҚ МКК-мен жасалған ынтымақтастық туралы меморандумның негізінде.
3. Көрсетілетін ақылы қызметтердің тізбесі: 
- Тасымалдау кезінде науқастарды қайта тасымалдау және медициналық сүйемелдеу (жеке тұлғалар мен жеке ұйымдар үшін) - 1 сағат үшін құны 14612,0 теңге, бензиннің құны қосымша төленеді – жазда әрбір 100 км үшін 4731,0 теңге, қыста әрбір 100 км үшін 8908,0 теңге; 
– Аудандық медициналық ұйымдардан облыстық медициналық мекемелерге (мемлекеттік мекемелер үшін) тасымалдау кезінде науқастарды қайта тасымалдау және медициналық сүйемелдеу – 1 тасымалдау құны 14612,0 теңге, бензиннің құны қосымша төленеді-жазда әрбір 100 км үшін 4731,0 теңге, қыста әрбір 100 км үшін 8908,0 теңге;
 - Талдықорған қаласының облыстық және қалалық мекемелері (дәрігерлік бригадалар) арасында науқастарды қайта тасымалдау және медициналық сүйемелдеу (мемлекеттік мекемелер үшін) – 1 дәрігерлік бригаданы шақыру құны-5853,36 теңге, фельдшерлік бригада-4709,46 теңге; 
- іс-шараларға қызмет көрсету (объектілердегі кезекшілік) – құны 1 сағат 14612,0 теңге; 
- орта медициналық персонал мен жүргізушілерді шұғыл жәрдем көрсету бойынша оқыту; 
- Автокөлікті қауіпсіз жүргізу және жедел жүргізу бойынша оқыту.
Шарт ақылы қызмет көрсету басталғанға дейін жасалады. 
Есептеу жүзеге асырылады:
 - Кәсіпорынның ағымдағы шотына аудару арқылы қолма-қол ақшасыз есеп айырысу бойынша.
4. Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберіндегі медициналық қызметтердің тізбесі: 
- жан басына шаққандағы норматив бойынша білікті мамандарды және (немесе) санитариялық көлікпен ауыратын науқасты тасымалдауға байланысты жедел медициналық көмек және медициналық көмек көрсету;
- тромболитикалық терапия жүргізу; 
- медициналық авиация түріндегі медициналық қызметтер.
5. Ақылы қызмет көрсететін медицина қызметкерлерінің біліктілігі туралы мәліметтер: 
- медициналық қызметтер-бірінші санатты дәрігер, жоғары санатты фельдшер, 1-сыныпты жүргізуші; 
- білім беру қызметтері - халықаралық нұсқаушы.
6. Жұмыс тәртібі: 
- медициналық қызметтер-24/7-тәулік бойы, демалыс және мереке күндерісіз; 
- білім беру қызметтері-оқу кестесіне сәйкес.
7. Уәкілетті органдардың мекенжайлары мен телефондары: 
1) «Жетісу облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ, Талдықорған қаласы, Гаухар ана көшесі 87 А, тел: 8/7282 / 600091; 
[bookmark: _GoBack]2) «Жетісу облысының санитариялық-эпидемиологиялық бақылау департаменті» РММ, Талдықорған қаласы, Сланов көшесі 85А, тел: 8/7282 309205; 
3) «ҚР ДСМ Медициналық және фармацевтикалық бақылау комитетінің Жетісу облысы бойынша департаменті» РММ Гаухар Ана көшесі, 87 А, тел. 8/7282/240649.


