[bookmark: z39]Информация 
о предоставлении платных услуг сверх гарантированного объема бесплатной медицинской помощи 
в ГКП на ПХВ «Областная станция скорой и неотложной медицинской помощи»

1. Оказание платных услуг регламентируются следующими нормативными правовыми актами:
- Закон Республики Казахстан от 1 марта 2011 года № 413-1У  «О государственном имуществе» с изменениями и дополнениями по состоянию на 31.03.2021г.;
- Кодекс Республики Казахстан от 07 июля 2020 года года «О здоровье народа и системе здравоохранения»; 
-  Трудовой Кодекс Республики Казахстан от 23 ноября 2015 года №414-V;
-  Постановление Правительства Республики Казахстан от 16 октября  2020 г. №672 «Об утверждении перечня гарантированного объема бесплатной медицинской помощи»;
- Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 29 октября 2020 года № ҚР ДСМ-170/2020 «Об утверждении правил оказания платных услуг субъектами здравоохранения и типовой формы договора по предоставлению платных медицинских услуг (помощи)»;
- Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 ноября 2020 года № ҚР ДСМ-225/2020  «Об утверждении правил оказания скорой медицинской помощи, в том числе с привлечением медицинской авиации»;
- иными нормативно-правовыми актами Республики Казахстан, принятыми в установленном порядке, устанавливающие нормы права соответствующей отрасли.
2. Оказание платных услуг осуществляется:
- медицинских платных услуг - в соответствии с Государственной лицензией на право занятия медицинской деятельностью по виду деятельности «Скорая и неотложная медицинская помощь» №22023517 от 09.12.2022 года и приложениями к ней, выданной РГУ "Департамент Комитета медицинского и фармацевтического контроля Министерства здравоохранения Республики Казахстан по области Жетісу";
- образовательных платных услуг – на основании Меморандума о сотрудничестве, заключенного с ГКП на ПХВ «Талдыкорганский высший медицинский колледж».
3. Перечень оказываемых платных услуг:
- перетранспортировка и медицинское сопровождение больных при перевозках (для физических лиц и частных организаций) – стоимость за 1 час 14612,0 тенге, дополнительно оплачивается стоимость бензина – 4731,0 тенге за каждые 100 км в летнее время, 8908,0 тенге за каждые 100 км в зимнее время;
- перетранспортировка и медицинское сопровождение больных при перевозках из районных медицинских организаций в областные медицинские учреждения (для государственных учреждений) – стоимость за 1 транспортировку 14612,0 тенге, дополнительно оплачивается стоимость бензина – 4731,0 тенге за каждые 100 км в летнее время, 8908,0 тенге за каждые 100 км в зимнее время;
	- перетранспортировка и медицинское сопровождение больных между областными и городскими учреждениями г.Талдыкорган (врачебными бригадами) (для государственных учреждений) – стоимость за 1 вызов врачебной бригады – 5853,36 тенге, фельдшерской бригады – 4709,46 тенге;
- обслуживание мероприятий (дежурство на объектах) – стоимость за 1 час 14612,0 тенге;
- обучение среднего медицинского персонала и водителей по оказанию неотложной помощи;
- обучение безопасному и оперативному вождению автомобиля
Договор заключается до начала оказания платной услуги.
Расчет осуществляется:
- по безналичному расчету, путем перечисления на текущий счет Предприятия. 
4. Перечень медицинских услуг в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи:
- оказание скорой медицинской помощи и медицинской помощи, связанной с транспортировкой квалифицированных специалистов и (или) больного санитарным транспортом по подушевому нормативу;
- проведение тромболитической терапии;
- медицинские услуги в форме медицинской авиации. 
5. Сведения о квалификации медицинских работников, оказывающих платные услуги: 
- медицинские услуги - врач первой категории, фельдшер высшей категории, водитель 1 класса
- образовательные услуги – международный инструктор. 
6. Режим работы: 
- медицинские услуги - 24/7 – круглосуточно, без выходных и праздничных дней;
- образовательные услуги - согласно графика проведения обучения.
7. Адреса и телефоны уполномоченных органов: 
1)  ГУ «Управление здравоохранения области Жетісу» ул.Гаухар ана 87 А, тел:8/7282/ 60-00-91
2) РГУ «Департамент санитарного-эпидемиологического контроля области Жетісу», г.Талдыкорган, ул. Сланова 85А, тел: 8/7282 309205 
3) РГУ "Департамент Комитета медицинского и фармацевтического контроля МЗ РК по области Жетісу"  ул.Гаухар Ана, 87 А тел. 8/7282/240649.
